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      ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εγκαινιάστηκε το νέο κτιριακό συγκρότημα του ΕΚΑΜΕ Αιγίου – 

«Δεδομένη η υποστήριξη της δημοτικής αρχής» δηλώνει ο Δήμαρχος 

Αιγιαλείας Δημήτρης Καλογερόπουλος 

Έργο ιστορικό χαρακτήρισε το νέο κτιριακό συγκρότημα του ΕΚΑΜΕ Αιγίου ο Δήμαρχος 

Αιγιαλείας Δημήτρης Καλογερόπουλος, ο οποίος έδωσε το παρών στα εγκαίνια το πρωί της 

Κυριακής 3 Δεκεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. Η τελετή εγκαινίων 

πραγματοποιήθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων κι Αιγιαλείας κ. 

Ιερωνύμου και με την παρουσία πλήθους κόσμου και ακολούθησαν ομιλίες και χαιρετισμοί στη 

μεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων του νέου κτιρίου. 

Στην τοποθέτησή του ο Δήμαρχος Αιγιαλείας, μεταξύ άλλων τόνισε: «Για μένα είναι πολύ 

σημαντικό ότι ο Δήμος και η κοινωνία μας κατάφεραν ανάμεσα σε πολύ δύσκολες και άοκνες 

προσπάθειες, να ολοκληρωθεί αυτό το ιστορικό έργο.  Είναι σημαντικό να αναφέρουμε ότι 

ξεκίνησε ως όραμα το 1998 και ολοκληρώθηκε σήμερα, το 2023. Μιλάμε λοιπόν για μια 

επιτυχία αλλά ήρθε με καθυστέρηση και αφού αντιμετωπίσαμε πολύ μεγάλες δυσκολίες, κυρίως 

γραφειοκρατικού χαρακτήρα. Γι’αυτό θα ήθελα να προτρέψω όλους να είμαστε πιο γρήγοροι, 

πιο σύντομοι, γιατί ο χρόνος τρώει το αποτέλεσμα». Συνεχίζοντας  ο κ. Καλογερόπουλος 

αναφέρθηκε στην έμπρακτη στήριξη του Δήμου για την επόμενη ημέρα της λειτουργίας του 

ΕΚΑΜΕ. «Είναι δεδομένη από πλευράς του Δήμου και της δημοτικής αρχής, η ευαισθησία και 

αίσθηση της υποχρέωσης απέναντι σε αυτή την ανθρώπινη κοινωνία με τις ιδιαιτερότητές της. 

Έτσι, μέσω της ΔΕΥΑ Αιγιαλείας, εξασφαλίσαμε ένα σημαντικό ποσό που διασφαλίζει τη 

χρηματοδότηση για απαραίτητες υποδομές. Προς το παρόν πρόκειται για μια πρώτη ενίσχυση 

της τάξης 15.000 ευρώ και επειδή δεν πρέπει να μένουμε μόνο στα λόγια, υπόσχομαι ότι θα 



κάνουμε ό,τι παραπάνω είναι δυνατόν, για να συμπορευτούμε σε μια ακόμα πιο σφιχτή αγκαλιά 

με τους ανθρώπους του ΕΚΑΜΕ, για να ζήσουμε πιο φωτεινές ημέρες για όλους. Η 

ικανοποίηση των εκπαιδευομένων και των εργαζομένων εξάλλου είναι και για μας μεγάλη 

χαρά» κατέληξε ο δήμαρχος.  

Το έργο, προϋπολογισμού 1,967 εκ. ευρώ που υλοποιήθηκε με συγχρηματοδότηση από το ΠΕΠ 

«Δυτική Ελλάδα 2014-2020», κατασκευάστηκε σε ιδιόκτητο οικόπεδο, επιφανείας 7.021,11 

τ.μ., στην θέση Ροκά Αγίας Κυριακής Αιγίου στην οδό Κλεισούρας(δίπλα στο 1ο ΓΕΛ Αιγίου) 

και περιλαμβάνονται δύο κτίρια: 

1) Το Κέντρο Διημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας, που θα είναι ισόγειο με κεραμοσκεπή, 

εμβαδού 1.198 τ.μ. με υπόγειο και θα εξυπηρετεί έως 50 εκπαιδευόμενους. Θα περιλαμβάνει 

χώρους συγκέντρωσης, διοίκησης και περίθαλψης, εργαστήρια και βοηθητικούς χώρους, ενώ 

στο υπόγειο (ίδιου εμβαδού) θα υπάρχουν αποθήκες, παρασκευαστήρια, λεβητοστάσιο και 

μηχανοστάσιο. 

2) Η Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης, κτίριο ισόγειο με κεραμοσκεπή, εμβαδού 198 τ.μ., 

στο οποίο θα εξυπηρετούνται 8 εκπαιδευόμενοι και θα περιλαμβάνει καθιστικό, τραπεζαρία, 

υπνοδωμάτια και βοηθητικούς χώρους. 

 

 


